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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΠ΄ ΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 

 

«Επισκευές ξυλίνων εδράνων και μολυβοθηκών του αμφιθεάτρου Γ’ 

του Γ.Π.Α.» 
 

 Προσκαλούμε τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις προσφορές τους για την 

απ΄ ευθείας ανάθεση του έργου:     

«Επισκευές ξυλίνων εδράνων και μολυβοθηκών του αμφιθεάτρου Γ’ του Γ.Π.Α»  

προϋπολογισθείσας αξίας χιλίων εκατόν πενήντα ευρώ (1.150,00 ευρώ) 

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%. 

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως υποβάλουν κλειστό φάκελο προσφοράς για το 

ως άνω έργο μέχρι την Δευτέρα 10 Ιουνίου 2013 και ώρα 14:00 μ.μ. στο 

Πρωτόκολλο του Ιδρύματος (ισόγειο Κεντρικού κτιρίου Διοίκησης) αναγράφοντας 

τα κάτωθι στοιχεία:  

 

Ειδικό Ταμείο Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

Επιτροπή ανάθεσης για μικρά έργα ή εργασίες συντήρησης ή προμήθειες της 

Δ/νσης Τεχνικής Υπηρεσίας 

Για την απευθείας ανάθεση του έργου: «Επισκευές ξυλίνων εδράνων και 

μολυβοθηκών του αμφιθεάτρου Γ’ του Γ.Π.Α» 



Ο φάκελος προσφοράς, που θα υποβληθεί, θα περιλαμβάνει δύο επιμέρους κλειστούς 

φακέλους που θα περιέχουν την τεχνική και οικονομική προσφορά του έργου 

υπογεγραμμένες και σφραγισμένες. Η επιλογή του αναδόχου θα γίνει με κριτήριο τη 

χαμηλότερη τιμή μεταξύ των τεχνικά αποδεκτών προσφορών.  

  

Στο φάκελο τεχνικής προσφοράς θα υπάρχουν υποχρεωτικά, επί ποινή αποκλεισμού:  

 

- Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, με θεώρηση γνησίου 

υπογραφής, στην οποία θα δηλώνεται ότι α) θα τηρηθεί ρητά και απαρέγκλιτα η τεχνική 

περιγραφή – προδιαγραφές του έργου β) έχει λάβει γνώση των τοπικών συνθηκών του 

έργου γ) θα χρησιμοποιήσει εργατικό προσωπικό, που διαθέτει εμπειρία και ικανότητα, 

έτσι όπως προβλέπεται από το νόμο και δ) το εργατικό προσωπικό θα εργάζεται 

νομίμως στην Ελλάδα και θα είναι εκπληρωμένες όλες οι υποχρεώσεις του εργοδότη 

προς τους εργαζομένους (μισθοί, ασφαλιστικές εισφορές)  

  

Η αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την 11η Ιουνίου 

2013,  ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 π.μ. στην αίθουσα Εκλογών, στον 1ο όροφο του 

Κεντρικού κτιρίου της Διοίκησης του Ιδρύματος, που βρίσκεται στην Ιερά Οδό 75, 

118 55, Βοτανικός –Αθήνα.  

 
Πληροφορίες σχετικά με τις Τεχνικές Περιγραφές και Προδιαγραφές του έργου: 

 Κα Λένη Σοφία  

Τηλ: 210-5294904 

 

Συνημμένα: Τεχνική Περιγραφή- Προδιαγραφές του έργου 
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Αθήνα,  19/03/2013 
 
 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ -ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 

Έργο :  Επισκευές ξυλίνων εδράνων και μολυβοθηκών του αμφιθεάτρου Γ’ του Γ.Π.Α.  
 
Γενικά 
 
Η παρούσα τεχνική προδιαγραφή αφορά στις επισκευές ξυλίνων εδράνων και μολυβοθηκών του 
αμφιθεάτρου Γ’ του ΓΠΑ συνολικού προϋπολογισμού (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23% ) 
1.150,00 Ευρώ. 

 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  

 
Οι εργασίες επισκευής περιλαμβάνουν συγκολλήσεις, σταθεροποιήσεις, αντικαταστάσεις 
μεταλλικών μερών  των κατεστραμμένων  εδράνων, καθισμάτων και μολυβοθηκών του 
αμφιθεάτρου Γ’ του Γ.Π.Α 
Αφαίρεση και επανατοποθέτηση εδράνων, καθισμάτων και μολυβοθηκών θα πραγματοποιηθεί εκεί 
όπου είναι απαραίτητο.  
 
 

Η  
συντάξασα 

 
 

Σοφία Λένη 
Διπλ. Πολιτικός Μηχ 

 


